ETIKAI  BESZÁMOLÓ – 2015. ÁPRILIS 30.
Az Etikai Bizottság (a továbbiakban: EB) az elmúlt ciklusban 3 fővel, de időközben változó személyi összetételben tevékenykedett.

Az elnök személye nem változott, tagjai közül ketten (Jancsó Kornél és S. Tóth János) 2013-ban lemondtak választott tisztségükről. Ugyanazon év nyarán, a rendkívüli közgyűlés Zmeskál Z. Tamás és Zsengellér Zsolt kollégáinkat választotta meg az EB tagjainak.

Az eltelt időszakban – szerencsére – nem volt túlságosan sok dolga a bizottságnak. Egy korábbi beszámolóban már leírtuk, erre akár büszkék is lehetnénk. Ha e tény azt jelentené, hogy a magyar sportújságírás, az írott, fényképezett, on-line médiában, valamint az elektronikus megjelenés valamennyi formájában tökéletesen, ETIKUSAN, ez utóbbihoz is kapcsolódva hibátlanul, szakmailag magas színvonalon működik. De tartsunk önvizsgálatot, szigorúan önmagunkban, s akkor jogosnak gondolt büszkeségünk még egy s mást elvárna tőlünk. Hiszen egy olyan szakmai csoport tagjairól beszélünk, amelyik átöleli az egész magyar sportot, illetve az ott történtekről, annak minden rezdüléséről „értesíti”, tudósítja a közvéleményt. Olykor kicsit keményebben, máskor – természetes, de nem kinyilatkoztatás formátumú – szubjektivitással. S ez nincs mindig, mindenkinek – sportvezetők, szakemberek, szurkolók – kedvére.
 Ha ki-ki önmagáról azt állapítja meg, hogy szakmailag megkérdőjelezhetetlen, s az etikai normáknak megfelelő a tevékenysége, akkor ez utóbbi nem is olyan érdekes.
Azért megnyugtatunk mindenkit, a magyar sajtó általános helyzetét tekintve, a bennünket körülvevő társadalmi légkör, közhangulat, a média egyéb szakterületeinek tevékenységét ismerve, s mindezek figyelembevételével, a magyar sportújságírás jól teljesít. S azt szeretnénk kérni mindenkitől – függetlenül az új választástól -, hogy ezt a jövőben is leírhassák kollégáink.
A konkrét ügyeket az évek során megismertétek. Az elmúlt évben NEM VOLT ÜGYE az EB-nek! Senki nem kezdeményezett etikai eljárást, s ha voltak is elégedetlenkedőkről szóló hírek, megjelent nyilatkozatokat, cikkeket említve, olykor a jog határát súroló olvasói levelek megjelentetését is számon kérve, egyik sem jutott el abba a fázisba, hogy be kellett volna avatkoznunk.
Amikor azt kérjük Tőletek, hogy fogadjátok el – rövid –beszámolónkat az elmúlt ciklusról, egyúttal megköszönjük a bizalmat, amelyet megválasztásunkkal kaptunk. Mindhárman szívesen folytatjuk ezt a munkát, ha erre a következő választás feljogosít bennünket. S arra is ígéretet tehetünk, ha lesz miért közbeavatkoznunk, legjobb tudásunkkal, objektivitásunkkal tesszük azt.
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