Elismerések a sportújságírás Világnapja alkalmából

Az 1976-os születésű fotóriporter tizenöt éven át dolgozott a megyei lapnak, a Hajdú-Bihari Naplónak, négy éve pedig már a Magyar Távirati Iroda külsős debreceni és romániai tudósítója . Fényképez mindent, nem csak sportot, de ott volt az összes nagy debreceni sporteseményen az elmúlt két évtizedben, és elkísérte a hétszeres bajnok DVSC-t a nemzetközi meccsekre, az Európa-ligába és a Bajnokok Ligája összecsapásokra is. Neve a 21. században egyet jelent a debreceni sportfotózással, nincs olyan helyi sportoló, Debrecenben rendezett bármilyen sportesemény, amelyről ne lenne fényképe. Világnapi elismerésben részesül: Czeglédi Zsolt.
A kassai születésű és identitású „futballfüggő”, író, újságíró akinek érezhetően Márai és a HSS Kassája az idealizált, ma már csak könyvekben, lelkekben, pillanatokban, történetekben létező szellemi otthona, Családjával ma már Észak-Komáromban, de reménytelenül hűséges szlovákiai magyarként él, gondolkodik és alkot. Ez a melankolikus, minden hamis pátoszt nélkülöző, de ironikus kilátástalanságában is fennkölten értékközpontú attitűd teszi egyénivé, izgalmassá és modernné cikkeit, amelyek – ha csak a maguk provinciális közegében is, de – kultikussá lettek, és mert tartalmuk éppen nem volt provinciális, túllépték a pozsonyi Új Szó és a Focitipp-melléklet kereteit, a „határon túli irodalom” óhatatlanul lesajnáló kategóriáját, és könyv formájában kezdtek új életet. Volt már a szerzőnek ünnepelt elbeszéléskötete, a Kilátás az ezüstfenyőkre 2004-ben, amellyel más elismerések mellett az összmagyar irodalom legjobb elsőkötetes prózaírójának Bródy Sándor-díjat is megkapta 27 évesen. Az Egy futballfüggő naplójából című könyve nem csak összegzi, de le is zárja az Új Szó sportszerkesztőjeként eltöltött évtizedet, s a vs.hu-nak írt cikkei után most pozsonyi Pátria Rádió műsorvezető-riportere, s határon túli magyar sportújságíróként elsőként részesül az MSÚSZ világnapi elismerésében Gazdag József. 
Mint oly sokan, ő is a Komlósi Oktatási Stúdióban végzett. 1998-ban már a Magyar Televíziónál dolgozott, abban az évben már tudósított a budapesti atlétikai Európa-bajnokságról. Nem sokkal később már a futballkedvelők is megismerték a nevét: 2002-ben világ-, két esztendő múltán pedig Európa-bajnokságra akkreditálták. 2004-ben a Sport Tv hívta, azóta ott dolgozik. Rendszeresen közvetít NB I-es meccseket, s a Bajnokok Ligája találkozókat, Európa csaknem húsz nagy stadionjában járt. Akkor örül, ha jól tudja átadni azt, ami a pályán történt. Rendszeres műsorvezetője a Sport Tv sikeres háttérműsorának, a Zuhanyhíradónak. A labdarúgás mellett a kézilabda a másik kedvelt sportága, több nagy világversenyről jelentkezett. A londoni olimpiára a köztévé kölcsönkérte, ezt élete nagy ajándékának tartja. Az MSÚSZ világnapi elismerésében részesül: Matuz Krisztián.
Ritkaság, de neki sikerült, érettségi előtt egy évet Brazíliában tölthetett, mint cserediák. Megtanult portugálul, egyik kedvenc sportága lett a Forma-1. 1999-ben gondolt egy merészet, felhívta az azóta már elhunyt, akkor a Magyar Televízió sportosztályát vezető Knézy Jenőt, nem lenne-e hely számára. Lett. Boxriporterként sokat utazott, mikrofonvégre kapta például Michael Schumachert, Bernie Ecclestone-t. Legbüszkébb azonban arra, amikor a kézezres évek elején a Német Nagydíjon, Hockenheimben Kimi Räikkönnennel  beszélgetett. Ott várt sorára az ITV társaság híres riportere, Louise Goodman, aki Gergő után már nem szólalt meg, mondván a magyar riporter mindent megkérdezett. Az MTV után alapító tagja a Hír Tv-nek, mint sportszerkesztő. Emlékezetes műsort készített Puskás Ferenc halála után, a két vendég: Grosics Gyula és Buzánszky Jenő volt. Négy évvel ezelőtt a Videoton sajtófőnöke, majd csapatmenedzsere lett. Nem felejtette el, hogy nem is oly rég még a másik oldalon dolgozott… Utolsó fehérvári idényében az ő munkája is hozzájárult a bajnoki aranyéremhez. Az MSÚSZ világnapi elismerésében részesül: Szabó Gergő.

A negyvenesztendős rádiós a kéttannyelvű gimnáziumban már magas szinten tanulta az egyik, általa azóta is gyakran használt idegen nyelvet, a spanyolt, a sportról és a zenéről szóló klubrádiós és Pont FM-es évei után később élt is két évig Valenciában. Innen tudósított a 2010-es labdarúgó-világbajnokság idején a Magyar Rádióban meccsről meccsre arról, hogy miként élték meg a helyiek a győzelemig tartó vb-menetelést. A remek bejelentkezések után, az év végén hangzott el Lantos Gábor főszerkesztő szájából, hogy volna számára egy hely a sportszerkesztőségben, ha hazaköltözik nyolc napon belül és aláírja a szerződését. Azóta, majdnem öt éve szerkesztő-riportere a Magyar Rádió sportadásainak, magas színvonalú tudósításaiért, interjúiért az MSÚSZ világnapi elismerésében részesül: Szabó Szilárd.
Csaknem másfél évtizede érkezett Nagy-Britanniából Magyarországra, hogy kommunikáció szakos ösztöndíjasként hallgasson egy félévet a Pázmányon, s mindjárt felajánlotta a Magyar Labdarúgó-szövetségnek, hogy a magyar foci is éljen a sportág iránti elkötelezettségével Azóta megnősült és végleg letelepedett Magyarországon, angol nyelvű szakanyagokkal, fordításokkal, tudósításokkal segíti több mint tíz éve a magyar futballt. Az UEFA.COM budapesti tudósítója, az MLSZ és a Puskás Intézet angol nyelvi szakértője, műsorfüzetek, internetes tartalmak, könyvek szakszerű, és végtelenül elhivatott, precíz fordítója. Dolgozott a Ferencváros sajtóosztályán, Celtic Budapest néven futballcsapatot szervezett a nálunk dolgozó briteknek, angol nyelvű rádióműsort indított a magyar labdarúgásról, szenvedélyesen gyűjti a magyar futball relikviáit. Az MSÚSZ világnapi elismerésében részesül: Matthew-Watson-Broughton.
Az MSÚSZ 2015-ös Nívódíját érdemelte ki

a FourFourTwo magazin 2015 áprilisi számában megjelent „Magyar futballedző Sztálin kivégzőosztaga előtt” című, Limbeck Gyuláról szóló összeállításáért a Napi Gazdaság Feleki-díjas újságírója, Ch. Gáll András;

a vidéki pályák, egyesületek történetéről, jelenéről beszámoló. a Nemzeti Sport Online-on megjelenő „Hátsó füves” című multimédiás riportsorozatáért,a Nemzeti Sport munkatársa, Csillag Péter; 

a 2015. április 3-án, a Puskás Akadémia FC–FTC NB I-es mérkőzésen készült Gól című képéért, a Magyar Távirati Iroda fotóriportere Illyés Tibor, 

az 1984 – A kettétört olimpia című, a Los Angeles-i olimpia bojkottját feldolgozó könyvéért az elsőkötetes újságíró, Radványi Benedek;

a 2014. december 13-i NS-ben megjelent, az író Szabó Lőrinc válogatott röplabdázó fiáról szóló Lóci óriás lett című összeállításáért, a Nemzeti Sport újságírója, Szabó Gábor.

Feleki-díjasok

Nagyon sajnálja, hogy mostanában sokkal kevesebbet foglalkozhat a hobbijával, ami egyben a szakmája is: a fotózással. Manapság szervez, beosztja kollégái idejét, kiadja a munkát, és csak nagyon ritkán kattintgathatja kedvenc masináját. Legutóbb, múlt szombaton a labdarúgó NB I nyitányán, az Újpest–Paks meccsen dolgozott. Szerencséjére csaknem harmincéves pályafutása alatt nagyon sok híres sportolót kapott lencsevégre. Nagyon büszke arra sorozatára, amelyet a leghíresebb magyarról, Puskás Ferencről készített. A már beteg Öcsi bácsit kivitte a róla elnevezett stadionba, és lendült az a híres bal láb. A fotók bejárták a világsajtót. Fényképezte Puhl Sándor egy napját. De micsoda napját! 1997. május 28-án a magyar bíró vezette a Juventus–Dortmund BL-döntőt. Ott volt az ökölvívó Kovács István és Erdei Zsolt profi világbajnoki győzelmeinél, itthon például nagyon sokszor a Forma-1 versenyein. Volt kiktől tanulnia a szakmát, 1986-ban került a Képes Sporthoz, ahol a legendás fotórovatban dolgozott Almási László és Farkas József. Tudja, hogyan kell manuálisan fényképezni, beállítani a gépet, ő még előhívott, nagyított, s ez a mai digitális világban is nagy előny. A KS után következett a Népszava, a Mai Nap, majd a Nemzeti Sport. Ő szervezte meg az NS és a Blikk közös fotórovatát, jelenleg pedig a sportnapilap, a Népszabadság, a Világgazdaság, a Vasárnap Reggel, a Központi Sajtószolgálat és a Menedzser Magazin fotósait irányítja, ami hatalmas szervezést igényel. Néha azért magát is kiküldi a sportpályákra. Ezek az ő ünnepnapjai. Az MSÚSZ egyik idei Feleki díjasa: Hegedüs Gábor.
Nem tudja elviselni a trehányságot, a pontatlanságot, ha szerkeszt, még az apróhirdetést is elolvassa – ritka manapság a mindenre kiterjedő figyelem. Az időpont 1986, a Jégszínház épületének második emelete: egy félénk, halk szavú, jogvégzett fiatalember érkezett a legendás Képes Sport szerkesztőségébe, s elkezdett írni…, a tömegsportról. Ha nem is ez volt élete álma, a kőkemény, sokszor rideg, de kiváló szerkesztőktől tanulhatta meg a szakmát. Élt is a lehetőséggel: a KS után az Esti Hírlapnál, a Magyar Nemzetnél dolgozott, 2000-ben az átalakuló Nemzeti Sporthoz került, ahol a labdarúgórovat helyettes vezetője, majd az egyéni és csapatjáték rovat főnöke lett, végül pedig lapszerkesztő. Jelenleg a Metropol vezető szerkesztője, ahol irányít, ír, ha kell, még tördel is – hiába, ilyen a mai univerzális újságíró. Tudósított két nyári, egy téli olimpiáról, egy labdarúgó vb-ről és Eb-ről, számtalan A, B és C csoportos jégkorong-világbajnokságról, NBA-, NHL All Star-meccsekről, női kosárlabda BEK-döntőkről, a ma itt szintén díjat kapott Ch. Gáll Andrással közös kötete jelent meg a legidősebb, még elő magyar olimpiai bajnokról, a vízilabdázó Tarics Sándorról, írt könyvet az egyetlen magyar NBA-kosarasról, Dávid Kornélról, valamint a 2008-ban a legmagasabb osztályba jutó magyar hokisokról. Ebben a körben elárulható, hiszen ugye, négyszemközt vagyunk: él-hal a Fradiért, a zöld-fehéreknél jobban csak a Manchester Unitedért, és ha hiszik, ha nem, a pécsi kosaras lányoknál inkább kedvelte és kedveli a soproni hölgyeket, és szurkol azért is, hogy városa futballcsapata ismét NB I-es legyen. Nem véletlenül kezdődik írói neve S betűvel. Az MSÚSZ egyik idei Feleki díjasa: S. Tóth János.
Életműdíjasok

Leélheti-e az életét a futball nélkül az, akinek édesapja az olimpiai labdarúgó-tornák történetének legeredményesebb trénere, egyszersmind minden idők egyik legerősebbb Ferencvárosának edzője? Vagy, aki olyan bennfentes a Fradi öltözőjében, hogy Varga Zolitól kapja meg gyűjteménye első Beatles-lemezét? Persze, hogy nem! S miközben az elmúlt 45 év egyik legtöbbet olvasott labdarúgó-szakírójaként tölti meg tartalommal gazdag pályafutását, az írás eszközével – is – tiszteleg a szívében örökre főhelyen lévők emléke előtt. Megírja azóta legendássá lett könyvét, Az Apám regényét és requiembe foglalja a nagy 8-as történetét. 

A szakma legnagyobbjai is apróságokkal kezdik a pályafutásukat. Ő például 1970-ben a Lehel utcai Autóbusz-pályán rendezett kölyöktoborzóról írott 15 sorával jelent meg először a Népsport hasábjain. Onnan vezetett az út világ- és Európa-bajnokságokon, olimpiai tornán, számtalan nemzetközi kupatalálkozón és válogatott mérkőzésen, Afrika és Ausztrália kivételével az összes kontinens többszöri bejárásán át egy, a magyar labdarúgás történetét feldolgozó négykötetes sorozatig, amely kiérdemelte a Magyar Sportújságíró-szövetség nívódíját is. Egy hevenyészett számítás szerint több mint ötvenmillió betűt írt le pályafutása alatt. Négy éve publikált már, amikor munkatársra, majd jó barátra lelt egy akkoriban érkezett kollégában, Török Péterben. Ma is vallja, életét, szakmai pályafutását meghatározta ez a találkozás, hiszen az „új fiú” hozta sajátos nyelvezet elfogadása és saját színeivel való gazdagítása megújította az ő eszköztárát is, s ketten sikerrel dacoltak a hagyományos Népsport-klisék burjánzásával. Az MSÚSZ egyik idei életműdíjasa: Lakat T. Károly.
Lehetett volna diplomata is, mint egyetemi évfolyamtársai közül oly sokan, mégis a sportot választotta. 1974-ben került a Népsporthoz, s attól kezdve szakmai pályafutása során mindig valamiféle újat akart, mindig a maga útját járta. Dacolt a megszokással, nem érdekelte az állóvíz. Nagy csaták árán, a szakma bölényeinek dacolását és heves ellenkezését leküzdve újította meg a labdarúgó-tudósítások nyelvezetét. Mindeközben szenvedélyesen foglalkozott a magyar futball történetével, a jelen lévők közül alighanem ő az egyetlen, akinek megadatott, hogy személyesen beszéljen az Aranycsapat mind a tizenegy tagjával. A nyolcvanas évek elején új fordulatot vett a pályafutása, a sportnapilap nemzetközi rovatába került, ahol új dimenziókba helyezte a magyar sportsajtóban a külföld futballéletével való foglalkozást. Nem kevesen csak az ő cikkei miatt keresték hajdanán, például, a 7. Népsportnak nevezett, keddi számot. Számára mindig is tág volt a horizont, felismerte, hogy a kilencvenes évek elején minden korábbinál jobban globalizálódó világában hozzánk is rakétasebességgel törnek majd be az amerikai sportok. Ő lett az NHL és főleg az NBA első magyar szakírója, aki munkájában elegyítette a szakmaiságot a statisztikák tiszteletével és alapos használatával, s magas szintű angol nyelvtudásának köszönhetően rengeteg sztorival fűszerezte írásait. Miközben addig a magyar labdarúgás történetéről írt könyveket – ilyen volt a ma már antikváriumokban is alig-alig fellelhető „A magyar futball anekdotakincse” és az Évszázad mérkőzésének 40. évfordulójára megjelent emlékkönyv –, a legrégebbi, ma is létező magyar sporttelevízió megindulása után egy évtizeden keresztül az NBA, majd idővel az NFL legszínesebb szakkomentátoraként hallhatta őt egyre gyarapodó számú rajongótábora. Az MSÚSZ egyik idei életműdíjasa: Török Péter.
