 



Ch. Gáll András olvasta fel saját laudációját:
Ha létezik megkésett, ámbár maximálisan megérdemelt elismerés, akkor az az övé. Van, aki szürke eminenciásnak nevezné a Magyar Idők újságíróját, de aki így vélekedik, az még sohasem olvasta – ezt készséggel elismerjük, nem túl gyakran megeresztett – karcolatait, csipkelődő publicisztikáit. Merthogy kollégánk olykor megrázza magát, és akkor, jaj, a tollhegyre tűzött vétkesnek! Amúgy díjazottunk talán legfőbb erőssége a szerkesztői munka, alapossága, tárgyi tudása párját ritkítja, az a sajtóhiba, elütés, figyelmetlenség, ami elkerülné matematika-földrajz szakos tanári végzettségű kollégánk figyelmét, az nem is létezik. A ma már legendás Komlósi-stúdióban végzett újságírók második évfolyamában diplomázott, útja a Magyar Időkig a Népszaván, a Sztársporton – mellékállásban az Origón – és a Magyar Nemzeten át vezetett, miközben eljutott az athéni nyári és a torinói téli olimpiára. S nemcsak eljutott, hanem maradandót is alkotott a sportvilág legjelentősebb eseményein, mint ahogy kedvenc sportágai, az atlétika, a vívás, a torna és a cselgáncs világversenyein is. Miközben mi, hosszú évek óta munkatársai, is csak szinte véletlenül szereztünk tudomást rejtett értékeiről, például arról, hogy a futball történelmében is ugyanolyan otthonosan mozog, mint a fent említett sportágakéban. Pályafutása az élő cáfolata annak a tévhitnek, hogy az újságírás Budapest-központú foglalkozás lenne. Neki Jászberényből elindulva is sikerült a szakma csúcsaira jutni.
A Magyar Sportújságírók Szövetségének egyik idei Gyulai-díjasa: 
Fábik Tibor


Pálfalvi Gábor laudációját Radnóti László olvasta fel:
Tizennyolc évesen vérbeli tekézőként került kapcsolatba a Richards gyár soproni üzemében a sporttal, majd a leghűségesebb városból került a gyár győri élvonalbeli tekecsapatához. Éppen ötven éve annak, hogy e sportágról az első tudósítása megjelent a gyár üzemi újságjában. Negyven esztendeje pedig annak, hogy a Kisalföld című megyei napilap tudósítója, később munkatársa lett. Az újság sportrovatát 15 évig vezette, a nyolcvanas évek második felében egy cikluson át tagja volt a Magyar Újságírók Országos Szövetsége sportújságíró szakosztálya elnökségének. Szívesen vállalt helyi rádiós és televíziós tudósításokat is, a Daily Mailhez tartozás időszakának első évtizedében marketinges, ügynökségi, soproni kirendeltségvezetői beosztásokban dolgozott. Szóvivője volt az első magántulajdonú NB I-es soproni futballklubnak, később főállásban a Győri ETO-nak. Az ezredfordulót követően pedig PR-tanácsadói feladatokat látott el a Lapcom Kft.-nél, majd a soproni polgármesteri hivatal szóvívője lett. Az utóbbi években a Győri Tükör című internetes lap munkatársa volt, három esztendeje a Nemzeti Sport külsős tudósítója. Néhány hónapja pedig a Kisalföldkulturális rovatának is külsős munkatársa.
A Magyar Sportújságírók Szövetségének egyik idei Gyulai-díjasa: 
Mohay Gábor

Bobory Balázs laudációját Radnóti László olvasta fel:
Ha valaki kezébe vesz egy Nemzeti Sportot, anélkül is ráismerhet az adott cikk szerzőjére, hogy elolvasná az alcím alatt feltüntetett nevet. Szinte még gyerek volt, amikor a sportnapilap szerkesztőségébe érkezett, és sokoldalúságáról gyorsan tanúbizonyságot tett. Óriási lexikális tudásának köszönhetően több sportágban, egyebek között labdarúgásban, vízilabdában, Forma 1-ben és jégkorong világában is otthonosan mozgott, végül utóbbi lett az igazi terepe, és hosszú évek óta segít betekinteni a 21. század sportágának kulisszái mögé. Alaposságának, felkészültségének és remek emberi tulajdonságainak köszönhetően immár helyettesként dolgozik a Nemzeti Sport egyéni- és csapatsportok rovatánál, jelenleg pedig Szentpétervárról, az A-csoportos jégkorong-világbajnokságról küldi érdekesnél érdekesebb anyagait.
A Magyar Sportújságírók Szövetségének egyik idei Gyulai-díjasa: 
Szűcs András
Bobory Balázs laudációját Radnóti László olvasta fel:

Egy kis borsodi települést maga mögött hagyva Budapesten szinte meghódította a világot. Tizennyolc évesen Havas Henrik iskolájából gyakorlatra érkezett a Nemzeti Sport szerkesztőségbe, és rögtön a technikai sportokkal kezdett el foglalkozni, az autók, a motorok világa ragadta meg. Lelkesedése, alázata példamutató volt, nem volt olyan ralibajnoki futam, vagy rangos salakmotorverseny, amiről hiányzott volna. Empátiájának köszönhetően interjúalanyai könnyen megnyíltak, gyorsan bizalmukba fogadták, nagymestere lett a bensőséges hangulatú beszélgetéseknek. Négy esztendeje lett a sportnapilapnál az egyéni- és csapatsportok rovat vezetője, hatalmas szívvel, lelkiismeretesen, kollégáiért a végtelenségig kiállva irányítja a munkát, és természetesen ha Magyarországon bármi történik az autó- és motorsportok világában, elsőként őt hívják, ő értesül róla, és az információt érthetően, fogyaszthatóan és érdekesen tálalja az olvasók elé.

A Magyar Sportújságírók Szövetségének egyik idei Gyulai-díjasa: 
Tóth Anita
L. Pap István laudációját Radnóti László olvasta fel
Vobeczky Zoltán a Testnevelési Egyetemen szerzett labdarúgó- és vitorlázóedzői diplomát, 2010 óta az MTVA munkatársa. Ezt megelőzően dolgozott a Sport Plusz Focinál, a Westel-Pressnél, a Radio Bridge-nél, a Budapest Rádiónál, majd egy évtizedet a Danubius Rádió sportosztályán is riporterként, szerkesztőként, sport-hírolvasóként. A média világa mellett kereskedelmi és kommunikációs területen is szerzett tapasztalatokat. Számos televíziós megaesemény, így a londoni olimpia, labdarúgó világ- és Európa-bajnokságok műsorfolyamában vett részt televíziós szerkesztőként, de a Nemzeti Vágta és a Nagy futam élő adásait is ő tartotta kézben. 2013 óta és jelenleg is a Formula-1-es közvetítések vezető szerkesztője a közmédiában. 2015. május 1-jétől sportfőszerkesztőként dolgozott, ő keltette életre a tavaly júliusban induló M4 Sportot, az első közszolgálati sportcsatornát, amelynek szerkesztői, riporteri és műsorvezetői csapatát jelentős részben ő szervezte szerkesztőséggé, és amely irányítása alatt a sportmédia piacvezetője és megkerülhetetlen tényezője lett.
A Magyar Sportújságírók Szövetségének egyik idei Gyulai-díjasa: 
Vobeczky Zoltán

Moncz Attila laudációját Radnóti László olvasta fel:
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–  Zümike!

–  Atiska!

Valahogy így szoktak kezdődni azok a beszélgetések, amelyek az információéhségét hivatottak csillapítani. És tényleg mindegy, hogy holland bajnoki, Német Kupa-meccs vagy röplabdamérkőzés, a „beépített emberek” bizton számíthatnak a telefonjára. Mert mi van, ha ő nem talált meg valamit az interneten, más meg igen? Akkor arra is szükség van, hiszen a nézőt becsapni, cserbenhagyni nem lehet. És ez így megy már több mint két évtizede.

A legendárium szerint a minden gyerek által megkapott „Mi leszel, ha nagy leszel?” kérdésre azt felelte, „Knézy Jenő!”. Nos, nem ő lett. Hanem önálló arculat, márka a sportkommentátori piacon. „A Hang”. Aki az MTV-nél pallérozódott, 2003 óta pedig a Sport TV csapatát erősíti, úgy, hogy közben a Dél-Magyarország szerkesztőségében egy időre még az újságírói szakmába is belekóstolt. Csollány Szilveszternek köszönhetően neki is „van” olimpiai bajnoki címe (zárójeles megjegyzés: a 2000-es játékok előtt hetekig járt a TF-re az elemeket tanulmányozandó), a kajakosoknak köszönhetően jutott neki több vb-arany is, de már érik neki, hogy csapatsportban magyar Bajnokok Ligája-győzelmet tolmácsoljon. A Győr női kézilabda-együttese vasárnap kétszer is az utolsó másodpercekben „hagyta cserben”, de ki tudja, hátha csak azért történt minden, hogy jövőre majd szegedi diadalt kiabálhasson a világba. Mert neki Szeged a világ közepe. Még értünk, a Sport TV-ért sem hagyja el a várost, emiatt aztán a munkák tömbösítésének világcsúcstartóját is benne tisztelhetjük. De mit tegyünk, még a Sport TV sem veheti fel a versenyt a lokálpatriotizmussal, a két tündéri kislányával, a hőn szeretett édesanyjával, a Pick-Szegeddel és az általa alelnökként, átigazolási guruként jegyzett Szedeák kosárcsapatával. Csak kívánni tudom, hogy egyszer megadasson neki, hogy két szívszerelme nagy diadaláról is beszámolhasson. Akkor pedig reszkess világ, mert abban az esetben a most kitüntetendő sportriporter egészen biztosan Pulitzer-díjas teljesítményt nyújt. A papa pedig odaföntről még annál is büszkébb lesz rá, mint amilyen büszke volt rá életében.

A Magyar Sportújságírók Szövetségének egyik idei Feleki-díjasa: 
Méhes Gábor
Szöllősi György olvasta fel saját laudációját: 
Ő a Nemzeti Sport Alex Fergusona vagy Arsene Wengere, sőt, az ő bravúrja talán a nevezett urakénál is nagyobb, hiszen az elmúlt évtizedekben többször a feje tetejére álló, csak kiszámíthatatlanságában állandó magyar futball egyik kulcspozícióját tölti be, páratlan módon több mint két évtizede. Ő a sportnapilap labdarúgó-rovatának vezetője 1995 óta. Az idén lesz ötvenéves, s életének hivatalosan is több mint a felét töltötte a Népsort-Nemzeti Sport alkalmazottjaként, ám nem hivatalos kötődése a szerkesztőséghez tulajdonképpen születése pillanatában kezdődött. Édesapja, a szintén Magyar Hírlap-os, majd népsportos újságíró, legendás bohém, Vincze Jenő révén itt telt a fél gyerekkora, olyannyira kivételezett helyzetben, hogy a sportújságírás és a magyar sport számos nagyságát már gyerekként megismerte, a ’78-as magyar labdarúgó-válogatott például személyesen neki küldött a teljes keret által aláírt képeslapot Argentínából, a világbajnokságról ezzel a szöveggel: „Andriska, légy jó fiú!” S miután 13 évesen elveszítette az édesapját, az újságírók közössége mindig is saját gyermekeként tartotta számon, és terelte, nevelte, szerette „Andriskát”, akit az újságíró-válogatottban még negyvenévesen is „Gyereknek” szólított egyik atyai jó barátja, a hajdan szintén népsportos Kiss László. Pedig az idő előrehaladtával éppen ő lett az, aki újabb és újabb fiatal tehetségeket, még szinte gyerekeket indított el a pályán, későbbi főszerkesztők, rovatvezetők, sajtófőnökök sora nőtt ki a keze alól. 1984-ben, korrektorként kezdte a Népsportnál, aztán a katonaság után – amikor is a határőrmagazint szerkesztette –  a futballrovatnál lett gyakornok, de gyűjtötte a kosáreredményeket és a legendás  „Fiatalok a küzdőtéren” rovat eredményeit, kétforintos sordíjért, majd vitorlázás-, vívásfelelős lett, s ismét a futballrovatba tért vissza a Magyar Hírlaptól, ahol viszont a média teljes átalakulásának időszakában 1990 és 1995 között, riporteróriások kollégájaként élte át a szakma teljes átalakulását, az egyterű szerkesztőségek, a számítógépek, laptopok, mobiltelefonok megjelenését, két futball vb és egy olimpia helyszíni tudósítójaként.

Főmunkatárs, majd rovatvezető lett, s navigálta a csapatát tulajdonosváltások, lapalapítások viharán át, s úrrá lett a rovat és közben persze a magyar futball számtalan válsághelyzetén. Közben a térdszalagszakadásáig mindig futballozott, jóllehet úszóként kezdte a Fradiban Székely Évánál, majd kosárlabdázott a Vörösmarty Gimnázium és a Csepel ifjúsági csapatában. Focizott a legendás Hunreálban, a nem kevésbé legendás Budatoursban, a még kevésbé legendás Tabán FC és Károli csapatában, de sikerei csúcsán az NB III-as solymári PEMÜ-ben is, s persze évtizedeken át az újságíró-válogatottban. Tanult sportmenedzsernek is, s tulajdonképpen publicista, szerkesztő, pedagógus, menedzser egy személyben, évtizedek óta. 
A Magyar Sportújságírók Szövetsége egyik idei Feleki-díjasa a Nemzeti Sport labdarúgórovatának örökös vezetője: 
Vincze András

Dénes Tamás laudációját Radnóti László olvasta fel:

Életműdíjasunktól akár félni is lehetne. Legalábbis akkor, ha komolyan veszük az Illés zenekar a hatvanas években született dalának sorait: „A szó veszélyes fegyver, s van, aki fegyvertelen”. Nos, ő nem az. Nem fegyvertelen. Tisztában van azzal, fegyvere van – holott ő maga a világ egyik legbékésebb embere. Miután született sportrajongó, s ahogyan mondani szokták von Haus barátja lett az irodalom, a jogi egyeteme elvégzése után a sportújságírásban teljesedett ki. Van stílusa. Rövid mondatait, gyors következtetéseit, villámgyors analíziseit, néha vitriolos, de mégis mindig tényeken alapuló következtetéseit csak irigyelni lehet. Hajdanán a Magyar Nemzetben nehéz örökséget kapott, egy legenda, Zsolt Róbert örökébe lépett. Hogy aztán legenda legyen ő maga is. Ritkaság: nem is kellene aláírnia az írásait. Ez azt jelenti: stílusa van. Nem is akármilyen.

Megfordult a Magyar Nemzet után a Nemzeti Sportnál, az A Színes Sportnál, a Reggelnél, rendszeresen írt hetilapokba, magazinokba, jegyzett nagy példányszámban eladott könyveket, ma már, visszatérve a Nemzeti Sporthoz, kiváló jegyzetei mellett, elsősorban a Népsport című melléklet szerkesztője. A megfelelő ember a megfelelő helyen. Vagy ahogyan mondani szokták. A régi iskola. 

A Magyar Sportújságírók Szövetsége egyik idei Életműdíjasa: 
Malonyai Péter
Ch. Gáll András olvasta fel saját laudációját:
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Az ember legalább egy laudációt ne kezdjen tárgyi tévedéssel, hiszen nyilvánvalóan fals adat, hogy kollégánk február 12-én betöltötte a hetvenet – de hát az annalesek is tévedhetnek. Hogy is lehetne hetven éves egy energiától duzzadó deres hajú fiatalember, akire rábízták a 2017-es budapesti úszó-, vízilabda-, műugró és szinkronúszó világbajnokság médiaigazgatói posztját? Azt a feladatot, amelyet csak ereje teljében lévő szakember oldhat meg. Lehet, hogy éppen ezért esett a választás kollégánkra? Pedig a kezdetek tényleg az idők hajnaláig nyúlnak vissza. A komoly atlétamúltú fiatalember 1964-ben jelentkezett a Testnevelési Főiskolára azzal a belépővel, hogy ő bizony – sportújságíró szeretne lenni. Ennek ellenére felvették, s a TF négy esztendeje alatt szorgalmasan külsőzött is a Népsportnak, az Esti Hírlapnak és a Táskarádiónak. A diplomás testnevelő tanárt többszöri próbálkozás után 1969. december 15-én vette fel az MTI sportrovatába sokunk mentora, a korábbi labdarúgó szövetségi kapitány, Hoffer József. Hogy kinek a helyére? Csak egy aranylabdáséra, bizonyos Albert Flóriánéra… A Magyar Távirati Irodánál minden lépcsőfokot megmászott, a gyakornoktól a rovatvezetői, sportszerkesztőség-vezetői, végül 1988-ban a sportfőszerkesztői titulusig, miközben mellette, keze alatt nevelkedett Szabó Sándor, Gulyás László, Jocha Károly, Iglói Nagy István, Szekeres Tamás, Mészáros István, Füredi Marianne, Spiriev Attila. Hogy ők kit tekintenek mentoruknak, azt tőlük kellene megkérdezni, de hogy e sorok írója nem sokra vitte volna a pályán egykori MTI-s főnöke gyámolító útmutatása nélkül, az holtbiztos. Az MTI-ben töltött két évtizedet sajtófőnöki megbízatások fűszerezték – tornász-világbajnokság, fedett pályás atlétikai Eb, hogy csak a legjelentősebbeket említsem –, s nyilván az eközben felhalmozott hatalmas rutin is kellett ahhoz, hogy a kilencvenes évek elején elérkezzen a gigantikus kihívás: a felkérés a barcelonai olimpia fő sajtóközpontjának, a Main Press Centre-nek a projektvezetői posztjára. Az angol és a francia mellé itt harmadik idegen nyelvként bejött a spanyol, miközben oroszul sem lehetett eladni… Az játékok után itt volt az újabb váltás: az állami hírügynökségtől a versenyszférába, a Westel 900 kommunikációs igazgatói állásába, de előbb még megalapította Magyarország első magán-sporthírügynökségét, az ESMA-, majd a Westelpresst. 2001-től rövid ideig a Motorola magyarországi vezérigazgatója is volt, miközben egymást érték a sajtófőnöki megbízatások, úgy, mint az 1998-as budapesti atlétikai Európa-bajnokságé majd a 2002-es debreceni tornász-vb-é. S akkor, amikor már az egyszerű földi halandó a nyugdíjba vonuláson gondolkodik, 2001-ben visszatért első szerelméhez, a sportújságíráshoz, megalapítva a mai napig is működő one-man-show-t, a Telekom Sporthírszolgálatot. Most pedig itt van levezetésképpen a valaha volt legmonumentálisabb hazai sportesemény, a vizes világbajnokság kulcspozíciója. Talán hattyúdalként? Aligha. Komoly összegben lefogadnám, hogyha hazánk valami csoda folytán elnyeri a 2024-es olimpia rendezési jogát, ő lesz a sajtófőnök. Hiszen még csak 78 éves lesz akkor...

A Magyar Sportújságírók Szövetsége egyik idei Életműdíjasa: 
Szalay Péter
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